CUW.PK.343.5.2020
Ketrzyn, dnia 25.02.2020 r.

Wykonawcy biorqgcy udziat
w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego nr CUW.PK.343.5.2020 w trybie przetargu nieograniczonego
pn.: ,PRZEBUDOWA DROG POWIATOWYCH Z PODZIALEM NA DWIE CZESCI: 1) PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWE] NR 3935N
ULICY PIENIEZNEGO W RESZLU, 2) PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWE] NR 1584N DR. WoJ. NR 592 - JEZEWO - WINDA -
JANKOWICE - SROKOWO NA ODCINKU KIEMEAWKI WIELKIE - WINDA - ETAP 17

Wyjasnienia Nr 1
do SPECYFIKAC]I ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

W nawiazaniu do prowadzonego post¢powania o udzielenie zaméwienia publicznego, realizowanego w trybie
przetargu nieograniczonego pn.: ,PRZEBUDOWA DROG POWIATOWYCH Z PODZIALEM NA DWIE CZESCE: 1) PRZEBUDOWA
DROGI POWIATOWE] NR 3935N uLICY PIENIEZNEGO W RESZLU, 2) PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWE] NR 1584N
DR. WoJ. NR 592 - JEZEWO - WINDA - JANKOWICE - SROKOWO NA ODCINKU KIEMEAWKI WIELKIE - WINDA - ETAP 1",
Centrum Ustug Wspélnych Powiatu Ketrzynskiego, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego w oparciu
o petnomocnictwo z dnia 20.02.2020 r. udzielone przez Zarzad Powiatu w Ketrzynie w trybie art. 15 ust. 2 ustawy
Prawo zamé6wien publicznych, na podstawie art. 38 ustawy Pzp udziela wyjasnien do SIWZ o nastgpujacej tresci:

Pytania dotyczq czesci Il zaméwienia: Przebudowa drogi powiatowej nr 1584N Dr. Woj. Nr 592 - Jezewo -
Winda - Jankowice - Srokowo na odcinku Kiemtawki Wielkie - Winda - ETAP 1

Pytanie 1

Do przetargu zatgczony zostat projekt statej organizacji ruchu.

W przedmiarze brak pozycji dotyczacej wykonania oznakowania. Czy w przedmiotowym zadaniu nalezy
uwzgledni¢ koszty wykonania oznakowania zgodnie z projektem statej organizacji ruchu? Jesli tak to zwracamy
si¢ z pro$ba o dodanie odpowiednich pozycji wraz z podaniem ilo$ci.

Odpowiedz:
Na przedmiotowym odcinku drogi, zgodnie z zatwierdzona organizacjg ruchu, wystepuje jedynie
demontaz istniejgcego oznakowania. Pozycja ta zostata uwzgledniona w przedmiarze.

Pytanie 2

Wedtug zataczonych uzgodnien z Orange w km okoto 2+530 na projektowanym zjeZdzie wystepuje Kkolizja
z kablem telekomunikacyjnym.

W przedmiarze brak pozycji dotyczacej wbudowania rury ostonowej na kablu. Zwracamy sie z prosba o dodanie
odpowiedniej pozycji wraz z podaniem ilo$ci.

Odpowiedz:
Na zjezdzie w km 2+530 na istniejacej sieci teletechnicznej nalezy zatozy¢ rure ostonowg RHDPE 110
dzielong o dtugosci 7m zgodnie z trescig uzgodnienia ORANGE. Pozycja zostata dodana do przedmiaru.
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Zgodnie z przedmiarem w ramach zadania przewiduje si¢ wycinke drzew. Czy Zamawiajacy posiada aktualne
uzgodnienie na wycinke drzew. Jesli tak to zwracamy si¢ z pro$ba o jej zataczenie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy posiada zezwolenie na wycinke drzew (w zataczeniu skan decyzji zezwalajacej na wycinke
- Zalacznik Nr 1 do Wyjasnien Nr 1). Drzewa zostaly Sciete przed poczatkiem okresu ochronnego.
W zwiazku z powyzszym przedmiar nie obejmuje $ciecia drzew. Zadanie obejmuje karczowanie pni,
wywiezienie karpiny, wykonanie nasadzen oraz pielegnacj¢ drzew).

Pytanie 4

W przedmiarze wystepuje pozycja dotyczaca nasadzen zastepczych. Zwracamy sig z pro$ba o zataczenie projektu
dotyczacego nasadzen.

Odpowiedé:

Zamawiajacy zatacza pogladowa mape wskazujaca orientacyjna lokalizacj¢ miejsc wykonania nasadzen
drzew - Zatgcznik Nr 2 do Wyjasnien Nr 1.

Pytanie 5

W przedmiarze wystepuje pozycja ,Stabilizacja geosiatka komérkowa wys. 15 cm - wypeinienie posp6tka”
zwracamy sie z prosba o podanie odlegtosci migdzy zgrzewami siatki komérkowej przewidzianej do wbudowania.
W specyfikacji brak takich danych.

Odpowied:
Odlegto$¢ miedzy zgrzewami dla geosiatki komérkowej przewidzianej do stabilizacji podbudowy
wynosi 445 mm.

Pytanie 6
W przedmiarze wystepuje pozycja ,Tablice informacyjne” w ilosci 2 sztuk. Zwracamy si¢ z pro$ba o podanie
wymiaréw tablic i zataczenie wzoru tablicy.

Odpowiedz:
Wymiary tablicy informacyjnej o dofinansowaniu z FDS: szerokoé¢ 150 cm, wysoko$¢ 90 cm. Wzér do
ustalenia z Zamawiajacym na etapie realizacji zamoéwienia.

Pytanie 7
Czy Zamawiajacy potwierdza, ze zgodnie z zapisami projektu umowy przewiduje si¢ jedng ptatno$¢ w postaci
faktury konicowej za wykonanie cato$ci zadania?

Odpowiedé:
Zamawiajacy potwierdza, ze zgodnie z zapisami projektu umowy, przewidywana jest jednorazowa
ptatno$¢ po wykonaniu catosci zadania.
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Pytanie 8

Czy wymagane odcinki prébne mozna wykona¢ w miejscu przebudowywanego odcinka drogi?

Odpowied:
Zamawiajacy wyraza zgode na wykonanie odcinka prébnego w miejscu przebudowywanego odcinka
drogi powiatowej 1584N ( Kiemtawki Wielkie - Winda - ETAP I).

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na zapytania w sprawie SIWZ modyfikuje sie zatgcznik
Nr 1b do SIWZ ,Kosztorys uproszczony” oraz zatacznik Nr 7a do SIWZ ,,Przedmiar robét - droga 1584N
Kiemtawki WIk.”.
Zamieszcza si¢ zmodyfikowany Zat. Nr 1b ,Kosztorys uproszczony” oraz zatgcznik Nr 7a do
SIWZ ,Przedmiar robét - droga 1584N Kiemtawki WIk.” na stronie internetowej BIP Zamawiajacego
ttp://bip.starostwo.ketrzyn.pl

Wykonawcy zobowigzani sg uwzgledni¢ zmiany wprowadzone modyfikacja SIWZ podczas sporzadzania ofert.
Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Sporzqdzita:
Marta Szymkiewicz w uzgodnieniu
Z Panem Dariuszem Stadnikiem
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